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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály) 

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a 
Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Részletek Narekaci Szent Gergely imájából

„...Urunk és megbékítünk..."

„...Ő a jó pásztor, aki megkeres minden elveszett bárányt, akit vétkeinkért feláldoztak, és megiga-
zulásunkért feltámadott..."

Narekaci Szent Gergely még inkább magyarázza, hogy miért is kaphatunk bűnbocsánatot? Mert Jézus a jó
pásztor, aki minden elveszett bárányát megkeresi, Ő volt az áldozat, a kiengesztelő áldozat bűneinkért, s
feltámadott, hogy kövessük Őt a megigazulásban.
Végezetül mit is mondhatnánk még? A Szentlélek segítségét kérhetjük a dicsőítésre a Szenttel együtt:

„...Legyen Neki dicsőség általad, Neked pedig áldás a mindenható Atyával együtt mindörökkön
örökké. Ámen.

Dr. Sasvári László
*     *     *

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon olvasható
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

*     *     *
D. Veszelszky Sára

Hagyományok - egy ősi kultúra képei

Több évszázados, hosszú vándorlás áll az örmény ősök mögött, akiknek leszármazottai Magyarországon
élnek. 800 éve indultak el a Kaukázusból, 300 éve telepedtek meg Erdélyben, saját alapítású városaikban.
Az új otthonukban elmagyarosodó, de gyökereihez mindig ragaszkodó örménység egy része a második
világháború utáni üldöztetések elől Magyarországra menekült. Identitásuk megőrzését és érdekvédelmü-
ket szolgálja az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület, amely a II. kerületben 120-130 örmény
leszármazottal tartja a kapcsolatot.
    Az egyesület tagjai évente egyszer ellátogatnak az őshazába. (De jó lenne! Tizenkét év után idén elő-
ször jártak Örményországban a küldöttek. A szerk.) Az idén 28 tagú küldöttség utazott Örményországba.
A vendéglátóiktól kapott dokumentumokból, az utazás során készült fotókból rendezett kiállításon népes
közönség gyűlt össze a Marczibányi Téri Művelődési Központban. A műsoros megnyitón történelmükről,
ősi kultúrájukról, szokásaikról, népművészetükről kaphattunk képet.
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